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Odprto pismo ruskih znanstvenikov in znanstvenih novinarjev
proti vojni z Ukrajino
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Ruski znanstveniki in znanstveni novinarji odločno protestiramo proti vojaškim ukrepom, ki 
so jih oborožene sile naše države sprožile v Ukrajini. Ta usodni korak povzroči ogromno smrtnih
žrtev in spodkopava temelje uveljavljenega sistema mednarodne varnosti. Odgovornost za 
sprožitev nove vojne v Evropi je v celoti na strani Rusije.

Za to vojno ni nobene razumne utemeljitve. Poskusi, da bi razmere v Donbasu uporabili kot 
izgovor za vojaško operacijo, niso verodostojni. Jasno je, da Ukrajina ne ogroža varnosti naše 
države. Vojna proti njej je nepravična in odkrito povedano nesmiselna.

Ukrajina je bila in ostaja država, ki nam je blizu. Mnogi med nami imajo sorodnike, prijatelje 
in sodelavce v Ukrajini. Naši očetje, dedje in pradedje so se skupaj borili proti nacizmu. 
Sprožitev vojne zaradi geopolitičnih ambicij ruskega vodstva, ki ga vodijo dvomljive 
zgodovinopisne fantazije, je cinična izdaja njihovega spomina.

Spoštujemo ukrajinsko državnost, ki temelji na resnično delujočih demokratičnih institucijah. 
Sočustvujemo z evropsko izbiro naših sosedov. Prepričani smo, da je vse težave v odnosih med
državama mogoče rešiti na miren način.

S sprožitvijo vojne se je Rusija obsodila na mednarodno izolacijo, na položaj države 
izobčenca. To pomeni, da znanstveniki ne bomo mogli več ustrezno opravljati svojega dela: 
znanstvenih raziskav si ni mogoče predstavljati brez popolnega sodelovanja s kolegi iz drugih 
držav. Izolacija Rusije od sveta pomeni nadaljnjo kulturno in tehnološko degradacijo naše 
države brez pozitivnih obetov. Vojna z Ukrajino je korak v nikamor.

Z grenkobo se zavedamo, da je naša država, ki je odločilno prispevala k zmagi nad 
nacizmom, zdaj postala pobudnica nove vojne na evropski celini. Zahtevamo takojšnjo 
ustavitev vseh vojaških ukrepov proti Ukrajini. Zahtevamo spoštovanje suverenosti in 
ozemeljske celovitosti ukrajinske države. Zahtevamo mir za naše države.

Podpisi še naprej prihajajo, dodajamo jih, kolikor lahko.
Pozor, vsi akademiki, ki ste podpisali poziv proti vojni! Obdelali smo večinoma včerajšnje 

podpise (za 24.02), teh je več kot 2000. Današnji podpisi (25.02) se obdelujejo. Če ste se 
prijavili včeraj, to preverite pozneje. Razvrščeni so po abecednem redu, kot ste jih navedli - 
nekateri z imenom, drugi s priimkom. Če se ne najdete, pišite na sign@trv-science.ru.
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